
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 17 de setembro de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Anilson Júnior 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus eu agradeço mais uma vez a oportunidade de 

poder subir nessa tribuna hoje, podendo ser um pouco da voz do povo da minha 

querida Atalaia. Em nome do presidente Cícero Melo, eu saúdo a todos os vereadores 

presentes na sessão de hoje.  

E, senhor presidente, o que me traz aqui hoje à tribuna, é a sensação de gratidão. É 

vim aqui publicamente agradecer ao povo querido lá do Distrito de Ouricuri. No último 

domingo, nós fizemos um encontro da turma que acredita na história, acredita nos 

projetos, acredita no trabalho do vereador Anilson e fizemos um grande encontro lá. 

Onde tivemos a possibilidade de ter aproximadamente de 500 pessoas envolvidas no 

nosso encontro. Foi realmente um sucesso, onde nós podemos conversar olhando no 

olho de cada cidadão daquele Distrito, entender de perto as dificuldades do povo da 

Ouricuri. A Ouricuri, senhor presidente, hoje é o lugar que eu me sinto em casa. Lá na 

Ouricuri a gente tem na figura do meu amigo irmão, o irmão que a vida me deu, o 

Edivaldo, a gente vem depositando esforços para entender, acompanhar e resolver 

todas as demandas daquele distrito e assim está sendo feito no decorrer do nosso 

mandato. Então, fizemos um evento muito bonito com a presença da nossa prefeita, 

da prefeita Cecília, que junto com o vereador Anilson, reforçou o compromisso de 

trazer pavimentação para o Distrito de Ouricuri, reforçou o compromisso de trazer 

pavimentação para os assentamentos no entorno de lá. Também tivemos a presença 

do nosso amigo companheiro Nicollas, que também reforçou e avalisou tudo o que foi 

combinado e acordado naquele encontro. E, trouxemos também, a presença do nosso 

amigo e nosso deputado, o deputado estadual que faz parte do nosso grupo, que a 

gente vai juntos trazer benefícios para o povo de Atalaia, porque quando eu me sentei 

com o deputado, Dudu Ronalsa, o meu principal objetivo com ele foi a gente juntar as 

forças e priorizar investimento para o município de Atalaia. Então, tivemos um evento 



muito prazeroso, muita gente, todo mundo empolgado, todo mundo acreditando no 

projeto e na pessoa desse vereador que vos fala. E, no final da reunião, trazemos 

algumas demandas para a gente tratar para o povo da Ouricuri. 

Então, quero que conste em ata, presidente, uma indicação para que a gente faça a 

pavimentação ou calçamentada, ou asfáltica, do anel da Fazenda São Luís, do Povoado 

São Luís até a Porangaba. A gente sabe, quem é da região de Atalaia, e quem é da 

região da Ouricuri, a importância desse anel, porque é ele que faz a ligação do Distrito 

de Ouricuri com a Parangaba. Lá nós temos o anel que circula ambulâncias, que faz 

socorro diariamente, hemodiálise, os alunos da escola Floriano Peixoto o os alunos do 

distrito de Ouricuri, eles fazem uso desse anel para poder ter a locomoção, 

principalmente na época do inverno.  

Então, lá fico acordado que temos dois caminhos para conseguir a pavimentação para 

aquela região. O deputado Dudu Ronaldo se dispôs e aí a indicação eu quero que seja 

encaminhada para o gabinete do nosso deputado, para que ele, junto ao Governo do 

estado de Alagoas, providencie essa pavimentação, assim como nós conseguimos uma 

parceria feita com o governo do estado, foi conseguida a pavimentação asfáltica para o 

Distrito de Porangaba.  

Então, é assim que funciona a política. A política funciona sempre com parcerias e as 

parcerias, quando são feitas de forma certa e assertiva, só trazem desenvolvimento e 

só trazem realização para a comunidade. Então, eu peço a que a indicação seja feita 

para o gabinete do deputado do Ronalsa, pedindo para que ele interceda junto ao 

governador do estado para que seja priorizada a pavimentação asfáltica que liga o anel 

São Luís e Porangaba.  

Assim como também, senhor presidente, eu quero que a mesma indicação que está 

sendo encaminhada para o deputado Dudu Ronalsa, seja encaminhada também para a 

prefeita do município de Atalaia. Porque eu tenho certeza, presidente, tenho certeza 

que se o deputado Dudu Ronalsa demorar muito para atender o nosso pedido, a nossa 

prefeita no próximo mandato, se chegar lá, se for concedida, vai fazer com recurso 

próprio, assim como ela vem fazendo grandes realizações no município de Atalaia.  

Também eu peço a prefeita do município de Atalaia, a pavimentação do Distrito de 

Chã da Jaqueira, que já é um pedido antigo aqui, que já foi feito por vários vereadores. 

Eu estou refazendo essa indicação pela terceira vez no decorrer destes meus 12 anos 

de mandato. Então, eu espero que a gente priorize também a pavimentação asfáltica 

ou calçamentada no distrito de Chã da Jaqueira.  

E também que a gente retome, que foi um pedido da comunidade junto ao vereador 

Anílson, junto ao prefeito do município, junto ao Nicollas e junto ao nosso deputado, 

que seria retomada a pavimentação do Distrito de Ouricuri. Na oportunidade, foi 

passado que a licitação para essa pavimentação já está em fase de conclusão e que 



logo, logo a gente vai executar essa obra que tem tamanha importância, quanto a obra 

do Buraco do Jacaré, que tem tamanha importância, quanto a pavimentação da Branca 

de Atalaia. Então, eu quero que vocês contem comigo o povo da Ouricuri, eles podem 

contar com o vereador Anilson, eles já sabem disso e a gente vai junto construir a vida 

de cada atalaiense. Muito obrigado a todos”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Senhor presidente, senhores secretários, vereadores, vereadora Janaína, Júlio aqui 

nos trabalhos, o Pablo Atalaia Pop, pessoal prefeito ao Plenário. Em nome de Deus, eu 

gostaria de saudar a todos e agradecer por ter concluído uma viagem ontem à noite 

até o Juazeiro, ida e volta. Graças a Deus. Viagem muito boa onde fomos prestar 

contas a Deus e desejar sorte aos companheiros que vão enfrentar essa batalha no dia 

6 de outubro. 

Eu gostaria de dizer que ontem eu cheguei atrasado no meu distrito e houve um 

comício. Era para mim estar presente, mas esteve lá o Fernando Vigário, o 

Fernandinho meu filho me representando. E, quero agradecer ao MDB, a prefeita 

Cecília, ao Nicholas que o apoio que tive em ser aceito, após três anos na oposição, 

que o MDB me acolheu de uma forma que a gente tem que se reportar sobre isso. 

A oposição, desde o ano passado, que fazia reuniões e eu participei de cinco delas. E 

onde hoje eu vejo aqui os discursos, todo mundo dizer que a oposição é que é a boa e 

que a situação não presta. Eu gostaria de dizer que na política do estado, do Brasil e 

aqui de Atalaia, a gente ainda não viu boi voar, o resto já viu de tudo. Então, é bom 

que se explique, porque muita gente costuma julgar a vida de cada um, de forma 

precipitada, sem saber os motivos reais que levaram àquele posicionamento e o 

retaliamento em função da sua pessoa. Trocando em miúdos, pegam uma posição que 

não existe. O vereador Fernando Vigário tem a cabeça no lugar e resolveu se retirar na 

hora certa, até porque já não tenho mais a saúde que tinha anos atrás, que eu 

enfrentava o mundo. Hoje, eu enfrento a mim mesmo, porque vai chegando à idade e 

as limitações aumentam.  

Mas, eu quero dizer que minha família vai marchar sim com a prefeita Ceci. Um 

compromisso que nós assumimos pela forma como fomos acolhidos no MDB, onde eu 

seria candidato e que se tentou de todas as formas que eu saísse candidato, mas eu 

expliquei para ela, expliquei para o Nicollas, para os companheiros, que não vejo mais 

motivo de disputar um mandato, até porque só sabe quem está lá dentro. Aqui nas 

redes sociais está tudo muito bom. Não tem um candidato que tenha dinheiro, não 

tem um candidato ruim e não tem o que compra e voto. Né assim, nas redes sociais? 

Mas, se você for para a rua e visitar cinco ou dez casas de eleitores, alguns, muitos, 

aliás, você tem que deixar primeiro o salário de um ano ou de dois, para poder elencar 

um compromisso entre ele e o candidato. Ninguém fala sobre isso aí. Vamos falar de 



divisão de família. Eu tenho a consciência lesa que não dividi família nenhuma. Pelo 

contrário, a família que me isolou. E, eu tô mais feliz onde estou, do que se eu 

estivesse nessa briga.  

Meu amigo Mauricio é candidato, meu amigo Marcos e o outro grande amigo, o 

Professor Lesso, que quero aqui abrir um parêntese e dizer que fez agora uma 

aventura muito difícil de ser feita, pensando-se na idade que tem, na temperatura e na 

distância. Foi para Juazeiro de bicicleta. Ele, o Júnior Xuxa e mais algumas pessoas. 

Então, tá de parabéns o Lesso pela sua luta, pela sua fé.  

Mas, quero continuar aqui, falando sobre algumas coisas. Manipulação, é quando 

alguém culpa você pela sua reação ao espeito dela, em relação a outras coisas. O 

Fernando Vigário hoje, ganhou, graças a Deus a liberdade e o livre arbítrio de dizer o 

que eu decido a minha vida, decido o que é melhor para ela. 

Passei 36 anos prestando serviço aqui e ainda vou prestar até o dia 31 de dezembro 

nesta Casa, com nove mandatos de vereador e sempre baseado no que aprendi com o 

meu pai, lá atrás. Só prometa quando vê que consegue cumprir. Tenho meus caminhos 

a seguir. E a disposição de dizer que vou votar no 15, no MDB, Ceci e Nicollas. Tenho 

dito também que não declaro meu voto a vereador, porque é o seguinte, eu sai do 

sistema porque está sendo muito duro, está sendo muito desleal. E, se por exemplo, 

eu disser que vou apoiar o Rudinho, todos vão voltar para cima de mim para dizer que 

se estou com ele, estou comendo dinheiro. Vou votar na prefeita e tenho certeza, pelo 

que tenho andado e visto aí, que ela vai ganhar a eleição, independente das que tenha, 

independente de todo o descredito que lancem sobre ela. 

Mas, daqui também quero, vereadora Janaína, dizer o seguinte, se a oposição aqui 

quisesse, se unia não era de agora não, era de lá de trás. Mas, como se quer unir, quer 

fazer política, onde nenhum deixou os seus interesses pessoais. Vivemos num mundo 

de redes sociais ou todo mundo é bom, todo mundo é perfeito. Mas, todo mundo tem 

defeitos. Todo mundo erra, todo mundo tem os seus defeitos. Mas, também tem as 

virtudes. E, nesse momento aqui, quero dizer que a maior virtuosa foi ela, que ganhou, 

que quebrou a oposição na outra eleição, tendo uma margem de votos daquela. E 

hoje, faz uma chapa com o seu meio irmão e tudo indica que vai ganhar a eleição de 

novo. Então, enquanto a oposição ficar batendo a cabeça e individualizando as ações, 

vai perdurar os de fora.  

E até a gente lembra, Marcos, falo sem querer atingir você e nem o Mauricio, que não 

tem nessa disputa nenhum candidato a prefeito que seja atalaiense. O Lesso também 

não é filho daqui. E, qual é a disputa que vocês vão ter lá na frente? Vocês não, nós, 

pois ainda estou na política até dezembro. Vem uma pessoa de fora, ganha a eleição 

de uma das grandes raposas da política aqui do município, o meu irmão Chico Vigário, 

que havia ganho quatro vezes. E que ganhou mais uma com o Professor Mano. Ela 



ganhou a eleição e agora está num patamar tão diferenciado em relação aos de casa, 

que bota o meio irmão, que também é de fora e está nessa frente que todo mundo 

sabe, pois por onde tenho andado por aí, a nossa condição política ver que dificilmente 

ela perde a eleição. 

Independente das exigências de eleitores que agora estão muito mais exigentes, estão 

mais sabidos. E tem aquele que diz, se você vai ganhar, eu vou querer uma 

partilhazinha, eu tenho que ter o meu pedaço. Aí eu recolhi, parei. A família chamou e 

disse, está na hora de parar. Nada é infinito nesta vida, nem a nossa vida.  

Por isso quero aqui dizer que não quero muita intriga para cima de mim. Por isso eu 

recolhi a candidatura, em função também de não ter mais uma disparidade entre mim 

e meu sobrinho, que se lançou de uma forma intempestiva, sem procurar um acordo, 

sem procurar um diálogo. Que ele tenha boa sorte. Agora que siga seu caminho, 

porque eu fiquei lá atrás e peguei um atalho, e estou aqui no partido do MDB, que foi 

onde eu ganhei o nono mandato e vou relembrar sempre quando eu era candidato lá 

atrás, onde eu corri atrás de um partido para mim, ou eu pagava para ter, a realidade é 

isso, que a política brasileira não deixa que a gente diga, mas é assim. As siglas 

pequenas, como eu fui para o PSL numa eleição faltando apenas uma hora e meia para 

fechar a ficha de filiação. E, eu fiz, ganhei dois mandatos, mas só eu sei que peso era, 

para na véspera da eleição, ter um local que fosse melhor para o Fernando ganhar a 

eleição. Todo mundo jogava na ponta da faca e dizia, vai lá e ganha. E eu nunca recuei. 

Nunca fui de duas palavras com ninguém, nem com Chico, meu irmão, nem como 

Professor Mano. Pelo contrário, passamos, eu e meu amigo Ze Urânio, 20 dias dentro 

da Usina Ouricuri fazendo campanha dia e noite, dia a dia da gente. Sai de lá três horas 

da manhã”. 

Vereador Anilson Júnior - Aparte 

“Fernando, realmente é importante a gente ver o seu testemunho. Você é um baluarte 

da política. E, é lamentável a gente ter que ver nesse momento você se despedindo do 

seu mandato. Olha, eu tenho certeza de que Deus vai guiar novos caminho para você. 

Obrigado”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Muito obrigado, vereador Anilson. Nós que tivemos a temos ainda saudade das 

épocas de campanha, onde seu pai também estava encabeçado com a gente. E era as 

dificuldades que a gente vencia naturalmente. Copiei aqui outra frase, quando me 

afasto, não é para dá lição em ninguém. Mas, sim, é porque eu aprendi a minha. Então, 

está sofrendo de novo, está voltando para aquele percalço que a gente vivia, um 

sofrimento que só eu, minha família sabe. E, quando eu digo, a minha família não é 

toda a família. A família mais perto, meus filhos, minha esposa, meus netos, minhas 

noras. E, a gente sabia quanto era sofrido para ganhar um mandato.  



Graças a Deus chegou a hora do Fernando Vigário aposentar, o primeiro vereador 

aposentado da história de Atalaia. O vereador Barros, lá atrás, foi pelo exército, pelo 

pela polícia militar, aliás. A Maria foi pela Comesa e agora Fernando Vigário conseguiu 

essa aposentadoria. Mas, não foi só pela Câmara, não. Foi também porque a gente 

tinha 15 anos de trabalho na Hemateca. Quem sabe que era ali em baixo, primeiro foi 

aqui e depois lá em baixo, passando 16 anos no estado, prestando serviço para o 

estado. Por isso que hoje nós conseguimos o patamar que eu estava esperando há 

muitos anos.  

É público e notório que as duas últimas eleições eu só entrei porque minha mãe dizia, 

vá para ajudar seu irmão. E eu ia. Não estou aqui para reclamar, nem para falar de 

ninguém. Eu estou aqui apenas para mostrar que se eu estou aqui é porque eu tenho 

capacidade. Capacidade de decidir o meu destino.  

Eu gostaria de dizer também uma outra frase aqui, pra encerrar, a traição é uma 

maldição familiar e uma falha moral. Quem perde é quem trai. Se acham que eu traí, 

procure saber a história de lá e venham saber a minha, que eu conto. Eu tenho Deus 

no coração.  

Saímos daqui para visitar Juazeiro, agora, mãe de Deus. A igreja, toda de Juazeiro, 

fizemos a peregrinação. Levei meu neto, levei meu filho, minha nora e minha esposa e 

quando a gente chegou lá, encontramos meio mundo de gente daqui, de Atalaia 

também. Porque a fé que move o homem, a fé é que me mantém. Na luta há muito 

tempo, também tem um problema de doença, que estou tratando efetivamente. E que 

se eu tivesse numa campanha, em plena campanha, tenho certeza que a cabeça de 

vocês, qualquer um que seja aí, não está como a minha, porque os aperreios seriam 

vários, diários e eternos. Se fosse só durante a eleição, era bom, mas não. Quem está 

vereador tem que estar presente na vida dos seus eleitores no dia a dia dos quatro 

anos de mandato.  

E aí o Fernando Vigário, chegou a hora de dizer, muito grato a Deus, muito grato ao 

povo de Atalaia, muito grato, sobretudo senhor presidente, ao povo de Santo António. 

Temos recordes aí, históricos, que se for aqui nas atas dessa casa, vão ver duas 

eleições, onde era candidato João Carlos, que era de lá, Hiltinho Agra e outros 

candidatos e nós tínhamos lá um recorde, e eu acho que ainda hoje não batido 124, 

126 votos em uma só urna lá de Santo Antônio. Temos outras histórias que aos poucos 

o pessoal vai fazer. Eu tenho certeza de que Deus ainda vai me dar tempo de eu 

registrar essa história num livro e passar para o futuro dos meus filhos, dos meus 

netos, dos filhos, dos netos de vocês.  

Eu quero dizer, Marcos, Maurício não está aqui, mas diz a ele também. Não tenho nem 

mágoa, nem raiva, nem sequer um momento de animosidade entre nós. Por isso eu 

disse lá atrás, eu só vou para eleição se eu ver que tenho vantagem para ganhar ela. E 



eu acho que todo mundo sabe, nas reuniões da oposição, sempre dizíamos isso, 

enquanto não houver união, eu não me defino. E segurei até à última hora. Como eu vi 

que não tinha mais ânimo para ir para essa luta, nem saúde, eu não corri, eu estou 

aqui de pé e defendo meus ideais como se fosse um candidato nessa nova eleição.  

Quero agradecer a todos, especialmente a minha esposa Rosemeire, a meus filhos, o 

André, o Fernando, o Lucas, a meus netos, Murilo, Leonardo, Luís Fernando Neto, 

Talycia e o meu pequeno João Lucas, que é hoje a alegria da minha vida e da minha 

casa. Quero que Deus ilumine a nós e que os vencedores sejam realmente bons 

políticos e que os perdedores sejam melhores ainda. Aceitem, aceitem, porque a 

derrota dos homens às vezes vem para sua melhora no futuro. Em nome de Deus, 

encerro minhas palavras agradecendo a todos vocês. Obrigado”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Bom dia meus amigos, bom dia a todos. É com o grande prazer que volto aqui a essa 

Casa para fazer uso da tribuna. Saudar o plenário em nome de todos os presentes, 

vereador Rudinho, Anilson, ao Fernando hoje, que dá um discurso se despedindo da 

vida pública, dos pleitos eleitorais. Vereador Fernando, quando o amigo diz que as 

chapas que disputam as eleições aqui no município, não tem atalaiense, eu tenho 

apenas 42 anos de Atalaia. Cheguei aqui com 7 anos de idade. Tenho um serviço 

prestado a população desse município com hombridade, com determinação, com 

coragem. Coragem essa que poucos têm para estar hoje disputando a eleição com a 

candidata que se diz eleita. Não me importa, Atalaia. Coragem essa que me dá me dá 

hoje, a posição de estar disputando o executivo do município de 260 e poucos anos, de 

um município histórico, da cidade mãe que poucos que tiveram nessa Casa, tiveram a 

coragem que eu estou tendo hoje de lançar uma candidatura ao executivo do 

município com três mandatos concedidos pela população de Atalaia, com três 

mandatos dado por pessoas que acreditavam no meu trabalho ou acreditam até hoje. 

Eu não me sinto aqui, senhores e senhoras, o derrotado, até porque, vereadores, tem 

quem ganha ganhando e tem quem perde ganhando, e tem quem ganha perdendo. 

São vitórias e derrotas, para serem cotadas aqui nesse plenário. São 42 anos esses que 

me deu duas filhas, Maria Ísis, Maria Júlia. São 42 anos esses que eu tenho um pai, 

tenho mãe aqui em Atalaia, tenho uma esposa, com 23 anos de casado. Que me dá 

qualidade de ser pai, de saber respeitar meus amigos, minhas amigas”.  

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Eu quero relembrar que eu estudei com vossa excelência no Colégio Cenecista, a 

terceira série do primário. Vereador, obrigado pela parte”.  

Vereador Marcos Rebollo 



“Olhar para aqui, para esse plenário aqui e eu tenho uma história com cada um de 

vocês, inclusive com o PM Chagas, que somos amigos do Pilar. Você me conhece, 

trabalhamos, trabalho no Pilar. Então, eu tenho conhecimento de causa do que eu 

digo aqui nesse microfone, nessa tribuna. Eu estudei com você Anderson e outros que 

estão aqui. Eu tenho uma história para contar em Atalaia. Eu não me acovardei diante 

do cenário político de baixar a cabeça para uma mentirosa, de baixar a cabeça para 

quem desvia dinheiro público, de baixar a cabeça e bater continência para quem não 

tem compromisso com Atalaia, quem não tem compromisso com Ouricuri, quem não 

tem compromisso com Deus é Fiel. Eu não baixei a cabeça para quem não tem 

compromisso com o povo de Nazaré, com o povo da Porangaba, que até hoje, 

senhores e senhoras, carrega a lata d’água na cabeça. O sistema não me corrompeu. 

A oposição não é aquela que começa. A oposição é aquela que termina. Até o dia 6 de 

outubro é o que eu vou fazer contra essa gestão de fora, de forasteiro, que ela posta 

um vídeo viajando para Juazeiro e ela posta cinco pessoas, quatro do Pilar e três não 

sei da onde de Maceió.  

Vocês estão preparados, senhoras e senhores, para botar mais quatro anos de 

forasteiros, de secretariados que não tem compromisso nenhum, nômades ciganos 

que passam dias após dias, mandatos e mandatos em outras prefeituras, Delmiro, 

União, Capela, Pilar, Cajueiro. Sem contar que os cofres públicos deve estar lá, 

senhores e senhoras, banca campanha fora também do município, talvez na capital. E 

onde é que fica a economia do nosso município? Viçosa também tem gente bancado 

por Atalaia. Enquanto isso, em contrapartida, a educação está aí, o Ideb, ficamos em 

60 do ranking da educação. Vai para o Deus é Fiel para ver como é que está lá o 

esporte, a educação, a qualidade de vida que não existe. Aquele povo sofrido vem aqui 

para o taxista, que aqui hoje, em viva-voz, eu tenho compromisso com vocês. Eu já 

briguei pela lei que trás de 6 anos para 10 anos trocar o carro. Aos permissionários de 

van, de 6 anos para 10 anos. Os mototaxista, de 6 anos para 10 anos, que hoje tem o 

direito de ter placa vermelha, de ser transporte alternativo. São indicações e projetos 

do vereador Marcos. Cirurgias, cadeira de rodas e muito mais.  

Agora, eu desafio prefeita, você vir para aqui mostrar o que você fez. Você chegou 

para o cidadão na Ouricuri falou que você não é mágica. Realmente você não é mágica, 

você é falsa, você é mentirosa, você é perseguidora. Você persegue pais de famílias, 

você persegue mães de famílias, servidores públicos do município. Engana alguns 

atalaienses com o trabalho de gari e vigilante. Um amigo da Branca até falou, Atalaia 

só formou vigilante e gari, é o que se paga em Atalaia hoje. Aí eu pergunto, o advogado 

tem que ir para fora, o engenheiro tem que ir para fora, o nutricionista tem que ir para 

fora, porque o você não dispõe de emprego, até porque os empregos daqui todos 

secretariados são de fora, prefeita.  



Eu tenho 42 anos, vereado Fernando. Não tive tradição política nenhuma. Cheguei 

aqui por mérito do povo. Eu não peguei carona em pai, em mãe, em irmão, em 

sobrinho, em tio, em major, em ninguém. Eu fiz a minha história. No meu santinho tem 

Marcos Rebollo. Eu não preciso botar nem A, nem B do meu lado não, para angariar o 

voto. Eu cheguei até aqui com o compromisso com a guarda municipal, com segurança 

pública do município. Botei, Chagas, para 100% aqui, aprovado o guarda municipal. 

Hoje, quando passa o cartão, ele tem lá dois salários-mínimos de cara. No governo 

Mano, quanto tinha esse atraso, eu briguei, A única pasta que não atrasou, Cristovão 

sabe disso, foi a Guarda Municipal. Briguei pela educação, briguei pelos apoios da 

educação para receber o precatório, pelo esporte, lazer, social, saúde.  

Prefeita, você não é mágica, mas você é ilusionista, você iludiu o povo. Você fez uma 

ilusão que sumiu 76 milhões dos cofres públicos, que até hoje eu lhe convidei aqui 

para a Câmara, para dar explicação que até hoje você não veio. Mais uma vez, senhora 

redatora de ata, eu convoco a prefeita Cecília Rocha, eita, não, desculpe, não, ex-

Rocha. Cecília Hermann para vir para aqui para dizer onde ela botou 76 milhões do 

precatório da BRK. Onde está lá os 5 milhões do precatório? Eu lhe pergunto, prefeita, 

talvez você encontrou um vereador que tenha coragem, que você não imaginou que 

eu ia ter, de disputar uma eleição com você. E, lembrando, vereador Fernando, que ela 

pode ganhar a eleição, mas também ela pode perder. O risco que corre o pau, corre o 

machado. E, ela corre esse risco, porque a gente está na luta. Eu não vou dar ré, eu 

não vou parar, eu não vou temer nenhum insulto dela, nenhuma ameaça dela. Eu 

estou aqui para libertar o povo que está oprimido, que está preso, que não tem o 

direito de seguir alguém na rede social. 

Vereador Anderson, eu quero aqui desde já agradecer o ex-prefeito Chico Vigário, que 

me deu oportunidade de ser candidato por ele. Ao ex-prefeito Zé do Pedrinho, que me 

deu oportunidade de ser candidato a vereador em 2012. Eu vejo a prefeita chegar no 

Santo Antônio e dar um discurso dizendo que a banda boa, os dignos dos Vigários 

estão com ela. E, os outros não são? Eu tenho respeito a esse cara. São 9 mandatos 

nessa Casa. Meu amigo. Conduz a Câmara com amizade com todo mundo. Como tenho 

respeito a Chico, a Júnior, a Lulinha, a Fabinho, as irmãs dele, aos sobrinhos, aos 

primos. Eu chamo pelo nome, coisa que ela não vai chamar nunca. E todos os Vigários 

são dignos de Atalaia. Não chegue na terra dos outros, prefeita, tentando denegrir a 

imagem de quem foi quatro vezes prefeito, de quem gerenciou essas casas, essa Terra 

por 4 por 5 mandatos. Porque um de Mano tinha participação direta do ex-prefeito 

Chico Vigário. E, você chega faltando com respeito ao ex-prefeito que tem 4 mandatos. 

Será que ele foi tão ruim assim? Será que alguém ganha 4 eleições de prefeito tão 

irresponsável? Será que eu ganhei 3 mandatos porque eu não presto, não fiz algo de 

bom? A gente não agrada a todos. Então, prefeita, tenha respeito às pessoas do 

município, tenha respeito às famílias de Atalaia, tenha respeito ao atalaiense que 

construiu uma história aqui dentro.  



Você fez o quê na Ouricuri? Passou a maquiagem no posto de saúde, mas está lá, o 

Chakundum abandonado, está lá,o calçamento que você nunca fez está lá, as estradas 

vicinais que você não deu assistência nenhuma no Miranda, na Flor da Serra. Eu vou 

mais além, o escoamento agrário está sofrendo porque você não deu atenção 

nenhuma. Aí vem discutir comigo, prefeita, aqui, para a gente mostrar realmente a 

população o que é essa gestão.  

Eu tenho autoridade de chegar aqui e mostrar o que você não fez. O cidadão da 

Ouricuri cobrou o que é certo e não passe de mágica, como vocês quis ser mágica. 

Mas, você é ilusionista? Você se sai dizendo que não é mágica, mas você sabe fazer 

mágica porque sumiram com 76 bilhões, o dinheiro da Defesa Civil, onde é que está o 

povo do Jacaré? Onde é que está o comércio de Atalaia, que teve seus pontos alagados 

e nenhum foi indenizado por você? Onde é que está o povo da Burarema Girador, 

Várzea, Vila José Paulino, Jacaré, São Sebastião? Você não indenizou nenhum. Você 

não é mágica, mas você gosta de se vestir de figuras de quadrinho como a Frozen, a 

Cinderela, a Rapunzel e tem também aquela do Chaves. Eu não vou dizer o nome, mas 

você sabe quem é? Então, prefeita, eu estou aqui para mostrar.  

Estou me despedindo também, vereador Fernando, desse plenário. Estou me 

despedindo dessa Casa e deixando o legado do que eu produzi em prol da população. 

Estou deixando o legado daqueles que me conhecem, a minha carreira política por 12 

anos, 3 mandatos, a coragem que poucos tiveram de vir para aqui e lançar o nome. E, 

motivos tinham, que tiveram família perseguida, tiveram sobrinho caçado que nem 

bicho no mato. Tiveram irmão cassado, irmãs, sobrinhos e ficaram calados e teve que 

bater continência lá na frente para ela. Vem prefeita, fazer eu bater continência pra 

tu? Vem fazer. Eu abri mão da candidatura. A minha candidatura é do povo. Eu estou 

aqui pelo povo. A pesquisa maior prefeita é a que o povo vai julgar no dia 6. As suas 

pesquisas mentirosas, que você já não registra mais porque você sabe da sua rejeição. 

E o mentiroso do Data Senso está aí. Ele vai entregar kits escolar esse ano? Ele vai 

entregar cesta básica, porque a função dele é levar dinheiro de Atalaia e entregar kit 

escolar nas escolas, juntamente com você. Que papelão de um dono do instituto de 

pesquisa, está entregando o kit escolar com a prefeita. Palhaçada, feio, é 

desmoralizante a conduta do cidadão que tem um instituto de pesquisa. Falta com a 

verdade. Faltou com a verdade em Marechal, em Atalaia, mas a pesquisa certa é o 

povo que vai fazer. É o povo que vai dizer. 

Não estou aqui prefeita, fazendo palanque político não. Até porque os três processos 

que você botou em mim, já foi derrubado, já caiu por terra, sabe porquê? Você 

amedronta, você ameaça as pessoas, usando a justiça. A justiça é para todos e um dia 

pode chegar na sua porta, a justiça daquele do CPF, prefeita, que até hoje você não 

disse quem foi que lhe ameaçou. Quem clonou o CPF do prefeito Renato? E o Renato 



também já devia saber quem foi que fez e vir para aqui para dizer quem foi e mostrar 

quem forjou o CPF dele, que lhe ameaçou. 

Estamos aqui num debate transparente, numa luta constante da minha vida pública. 

Talvez vocês não vão ouvir mais essa voz aqui. Porque se eu vier para aqui eu posso vir 

como convidado de alguns amigos vereadores. E, o que mais me alegra, o que mais me 

diz que eu estou indo no caminho certo e não compartilhando com alguns candidatos 

fracos, candidatos fazedores de média. Chegaram no Santo Antônio, uma candidata a 

vereadora dizer que a que mais trabalhou foi Cecília e ela esqueceu que teve 4 

mandatos de presidente aqui nessa Casa e o prefeito era Chico Vigário. Ela esqueceu 

que foi vice de Chico vigário na eleição passada. Quem mais trabalhou foi quem fez o 

devia ter feito, concordo. Mas, foi feito estádio de futebol que Atalaia nunca teve. 

Quadra de esporte, UBS, creches. Minha gente, como as pessoas se desmoralizam 

tanto em três meses de campanha. Como é que se aceita alguns candidatos se 

desmoralizar tanto em cima do palanque, para ser agradável a quem tá dando alguma 

migalha? Aí eu pergunto, tá lá o pobre, aquele salariado que não faz isso, que não se 

passa a fazer um papelão que alguns candidatos vêm fazendo.  

Teve outro vereador que chegou São Sebastião e disse a prefeita trouxe cantor, trouxe 

banda. Trouxe São João pro dia 6, São João mudou de 29 de junho, de 24 para dia 6, de 

29 para o dia 6. E, ele se orgulha, porque a prefeita lançou a banda e um cantor, o 

Safadão, não sei quem foi. Vereador, para com isso. Está ficando feia a tua postura de 

tentar agradar nobre vereador, ao invés de tu dizer que a prefeita trouxe Safadão, Saia 

Rodada, vai lá no hospital fazer uma visita, vai lá na Brasileiro ver a escola caindo por 

cima dos alunos, vai olhar a falta d’água na Flor da Serra. Ambulância faltando. 

Vereador, não precisa se baixar tanto, para ser agradável, porque sexta-feira eu acho 

que teve alguma chuva na horta de algum deles. Choveu na horta deles, então, tinha 

que ser agradável.  

Vereadores, senhores e senhoras, eu quero aqui dizer a vocês. Que vocês foram eleitos 

pelo povo. Vocês não precisam subir nessa tribuna para fazer essa média feia, ridícula 

que vocês vêm fazendo aqui. O papelão de estar levantando o nome de uma 

irresponsável que não hora de escolher o vice, escolhe um vice de fora para 

desmoralizar essa Casa e a bancada da Câmara municipal de Atalaia. Vão passar essa 

vergonha pro resto da vida e vão ficar marcados nos anais dessa Casa, nas plaquetas 

das histórias, nos books dessa Casa, porque vocês não foram corajosos como Marcos 

Rebollo foi. 

Está aqui, o discurso é inflamado, mas verdadeiro, de um atalaiense que está aqui há 

42 anos, prestando serviço ao servidor público desse município. Senhor presidente, 

muito obrigado. Tenho que agradecer e dizer Anderson que vamos estar junto até o 

último dia desse mandato e conte comigo, Atalaia. Conte comigo, servidores da 

educação, da saúde, do esporte, toda a população do Nazaré, os taxis que vem sendo 



perseguidos pelos altos tributos, que é cobrado por essa gestora, mas o seu dia está 

contado. Atalaia aprendeu a votar. Atalaia sabe dar a resposta na hora certa, como já 

deu a outros políticos fazedores de média que se encontram aqui nessa casa. Muito 

obrigado. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Eu não tenho dúvida nenhuma que vossa excelência é o futuro prefeito de Atalaia e a 

Leila Medeiros é a futura vice-prefeita. Eu estou andando e estou vendo a rejeição. 

Obrigado vereador”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Vou encerrar, senhor presidente. E dizer só que a minha chapa, como disse que eu 

sou daqui, de Atalaia, a minha chapa é caseira. Uma educadora atalaiense como vocês, 

ao contrário dela, que a Casa daqui bate continência para forasteiros. Muito obrigado. 

Fiquem todos com Deus. Senhor presidente. Só uma pergunta. Espero que o Santo 

Antônio esteja agradecendo aquelas lâmpadas bonitas que clareiam à noite daquele 

canteiro que liga a AL ao Santo Antônio. E, que pelo amor de Deus, quem fez indicação 

ou não, que se junte e peça mais outras pra vir beneficiar outras comunidades. Que 

não leve para comício essas brigas de quem foi que botou a lâmpada e quem não 

botou. Quem botou foi Samburá, foi o Walter e foi o outro menino que ajuda na 

elétrica. Não foi nenhum deles. Muito obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia, meus amigos. Quero saudar a todos os vereadores. E, em nome hoje da 

redatora de ata, Solange, quero saudar todos vocês em nome da Leila, que está aqui 

presente. 

Olá pessoal, eu só quero dizer uma coisa a vocês, fazer uma oposição não é fácil, viu. 

Não é para todo mundo, não. Esse mandato meu aqui é o primeiro. Eu vim aqui para 

fazer situação na hora que tiver que fazer e vim fazer uma oposição na hora que tiver 

que fazer. Mas, fazer oposição, sem problema pessoal nenhum com nenhum político. 

Problema pessoal não, mas o problema político a gente vai debater aqui. 

Independente se é feio, bonito, se é homem, se é mulher. A gente vai fazer uma 

oposição aqui, mas é falando a verdade, é falando a verdade e eu não venho aqui 

mentir. Eu fiz uma oposição à gestão passada, mas com respeito ao prefeito Chico 

Vigário. O prefeito Chico Vigário tem serviço prestado no nosso município. Foi com 

respeito ao que já tinha passado, o ex-prefeito Zé do Pedrinho, que eu tenho um 

grande respeito também. E foi um homem que eu aprendi a gostar, eu trabalhei a 

campanha de Zé do Pedrinho porque gostava dele e sabia das intenções. Você às vezes 

até não podia é conhecer o prefeito Zé do Pedrinho. Você não podia votar nele por 

isso. Mas, se você conhecesse, você mudava o seu voto. Homem de bem respeitador. 



A gente sabe na cidade que Zé do Pedrinho e Chico, foram prefeitos que deixaram, o 

Chico deixou o asfalto da Vila. Zé do Pedrinho deixou o calçamento da Vila. Zé do 

Pedrinho deixou a escola Antônio Amâncio, que eu já disse aqui outras vezes. Zé do 

Pedrinho deixou o hospital da Vila, que antes era a unidade mista de Atalaia, depois 

passou a ser o hospital João Lyra Filho. Então, quando a atual gestão chegou aí, o que 

pegou foram algumas coisas que já tinha sido começado, vereador Marcos, pelo 

prefeito Chico vigário, já tinha começado por ele, alguma coisa terminou e outras 

ainda estão, porque não conseguiram terminar. Então vim aqui e dizer que essa atual 

gestão é boa e que é a melhor que existe, hoje eu escuto e não concordo, porque aí eu 

faço uma pergunta, bom em quê? O povo está aí na rua. Quanto mais você chega aqui 

em cima e diz que essa gestão aí está boa, é que você se queima ainda mais do que 

você já está se queimando, porque o povo está vendo. 

Hoje, a Rede Social é muito forte. Eu não posso chegar aqui e mentir. Eu não posso 

chegar aqui e mentir. Pode ter até intimidações, que eu não concordo com 

intimidações e nem tenho medo. Quem quiser me intimidar, fica à vontade, agora eu 

só tenho medo dos castigos de Deus, viu? Eu não tenho medo de nada, nem de 

ninguém. Não venho para aqui nem denegrir imagem de ninguém, nem falar da vida 

pessoal, de ninguém. Agora, a vida política aqui em cima pode debater a minha, a 

minha está aberta. Quando eu decidi entrar na vida pública, foi para expor a minha 

vida política, a minha vida pessoal. Eu não devo a ninguém e nem quero saber da vida 

pessoal de ninguém. Agora, a vida política aqui eu debato de qualquer um.  

Quando eu encontro alguém na rua que vota na atual gestão, que eu já falei aqui 

outras vezes que eu digo, mas vota porque, tem motivo? Tenho. Qual é o motivo? É 

porque nunca ninguém nunca fez o que ela está fazendo. Eu disse, e o quê? Muitas 

coisas. Me diga uma? Ah, tem muitas. Eu quero saber só uma, não quero muita, eu não 

quero duas, nem três.  

Então, eu vejo hoje candidato a vereador subir em palanque e perguntar pelo dinheiro 

dos precatórios. Mas, prefeita, vossa excelência faz um comício e um candidato seu 

sobe num palanque para perguntar pelo dinheiro dos precatórios? Eu acho que o 

dinheiro dos precatórios, vossa excelência também sabe. Cadê os 5 milhões que 

estavam na conta? Onde estão? É um absurdo. É um absurdo um candidato subir no 

seu palanque e dizer, olhe, sumiu o dinheiro dos precatórios. A gestão passada levou o 

dinheiro dos precatórios e cadê o dinheiro que ficou, os 5 milhões? Dívida para os 

professores, que o dinheiro não é seu não. Eu já disse isso outras vezes aqui. E, cadê o 

dinheiro da BRK? O dinheiro da BRK não é de vocês não, é do povo de Atalaia. E, cadê 

o dinheiro? Está onde?  

Meus amigos, eu soube até que o comício foi feito lá em Santo Antônio, por conta dos 

romeiros, esperar, vereador Marcos, os romeiros chegar de Juazeiro para fazer o 

comício. Achando que os romenos iam para o comício. Eu conversei com alguns. Eles 



disseram, vou não. Eu estou cansado da viagem. Eu vou fazer o quê lá mesmo, rapaz. 

Vocês estão pensando? Enganam quem? 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Vereador, repito, mais uma vez. Que a prefeita tenha respeito as pessoas que moram 

nos povoados, principalmente ao líder político que há vereadores que se lembram que 

um dos maiores líder político mora ali e a vereadora disse que ela foi quem mais fez 

por Atalaia, por isso que eu digo, toda vez não me canso de dizer que está ficando feio 

a postura de alguns candidatos. Você me acompanha vereador, nas minhas 

caminhadas e eu peço licença para entrar nos bairros, nos distritos, nos condomínios. 

Então, lembrando que ela faltou com respeito, prefeita, a um dos maiores líderes 

políticos que Atalaia tem, que é o ex-prefeito Chico Vigário. Obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Essa gestão que está aí, vereador Marcos, até antes de administrar a cidade, podia 

falar alguma coisa da gestão passada, hoje não. O que foi feito na cidade? Qual é a 

mudança? Você viu mudar em quê na nossa cidade? Que foi que você viu de diferente 

aqui? Saia do Santo Antônio e venha até o Banco do Brasil e me diga, vá na minha rede 

social e diga lá o que foi que você está vendo de diferente na nossa cidade? Para 

enganar quem? Meus amigos, vão enganar quem? Até uma Romaria que fizeram agora 

pra Juazeiro, quando o que eu ouvi dizer foi que a gente foi pra Juazeiro, mas o que 

estava bonito foi a Romaria de Pilar. A gente foi para Juazeiro, mas o que estava bonito 

foi a Romaria de Pilar. A Romaria de Pilar saiu até na Globo. Meus amigos, vão enganar 

quem, pelo amor de Deus. Atalaia, meus amigos, está sendo sucateada. E essa e se 

forem para outra gestão, coisa que vocês não vão permitir, vão sucatear ainda mais. 

Quem está brigando para que essa gestão que está aí fique, não está brigando pela 

gestão, não está brigando pelo interesse próprio. Interesse esse que você sabe qual é, 

você que está me ouvindo sabe que interesse é esse, viu? A gente, vereador Marcos, 

estamos fazendo nossos comícios, nossas caminhadas com o pé no chão. A gente não 

tem a máquina pública, não tem ônibus escolar, nem ônibus da Prefeitura para ir 

buscar ninguém em casa para trazer para comício. A dificuldade é grande, vereador, 

mas eu já joguei aqui na nossa cidade, na minha época que eu jogava futebol e jogava 

em time grande e às vezes saía do time grande para jogar no time pequeno, mas o 

sabor de quando jogava no time grande que ganhava de um time pequeno, não era 

igual de quando eu saía de um time grande para jogar em um time pequeno e a gente 

ganhava do time grande, não. O sabor é diferente, vereador.  

Nós temos aí hoje os postinhos de saúde do nosso município sem médico. Então, vocês 

vão enganar quem? Não tem médico. Médico tirou licença ou inventaram agora de 

uma licença de 15 dias. Os postinhos de saúde da Vila não têm o que oferecer mais as 

pessoas. Hoje uma amiga me ligou querendo fazer o pré-natal no Pilar. Disse, 



Anderson, eu peço encarecidamente, que você fale com a deputada Fátima Canuto 

para que eu faça o pré-natal em Pilar. Então, meus amigos e a nossa cidade não 

oferece nada para ninguém. A moça quer fazer o pré-natal em Pilar, porque a nossa 

cidade não tem estrutura. E, as pessoas vivem na rede social dizendo que essa gestão 

que está aí é a melhor. Então, vocês que estão passando por isso, vocês sabem o que 

vocês têm que fazer. 

Eu não posso me calar diante disso. Eu não vim aqui fazer uma oposição para está 

mentindo, nem dizendo que está bom, sem estar, não. Essas coisas que eu digo aqui 

na tribuna é ouvida por vocês, então essa minha voz aqui é a sua voz, é a voz de você 

que está me ouvindo. Que pede Anderson, fale na Câmara, diga que a cidade num tá 

do jeito que estão falando na rede social, porque quanto mais eles dizem que a cidade 

tá boa, é que a gente sofre. Quanto mais eles dizem que a cidade tá maravilhosa, é que 

a gente sofre. Tá aí o Deus é Fiel, abandonado, tá aí o Buraco do Jacaré abandonado. 

As pessoas do Buraco do Jacaré, tem umas pessoas inocentes que a gente sabe da 

inocência das pessoas. A prefeita está fazendo a mesma coisa que brigou na gestão 

passada, de que ia fazer diferente quando entrasse. Está fazendo a mesma coisa, 

contratando e entrando na casa do povo e oferecendo as coisas. 

Um absurdo, meus amigos. O Buraco do Jacaré vive abandonado. As casas do Deus é 

Fiel abandonadas, não entregaram a documentação das casas. As pessoas não podem 

reformar a casa, porque a casa não é de direito. É um absurdo. Distrito Branca sem 

assistência nenhuma. Eu venho andando na Branca já há vários meses. As pessoas 

reclamando, reclamando da Branca, do atendimento dos Postos de Saúde. Não adianta 

uma embalagem sem um conteúdo. Foram lá, pintaram o posto e disseram que ia ser 

isso. Quando a pessoa entra no ponto, não tem conteúdo nenhum, não tem médico, 

não tem medicamento, não tem nada. Um absurdo.  

Eu escutei vereador dizendo que tem até a aposta da atual gestão, dizendo que o 

Marco perde e tal. Meus amigos, ninguém sabe o que está na cabeça do povo não. Só 

quem sabe é Deus. Está certo. Vocês deixem dessa história, de que já ganhou, de que 

vocês aqui são os vitoriosos. Faça a pesquisa aí como o vereador Marcos disse aqui. 

Vocês façam uma pesquisa aí e registrem. Já que vocês estão bem assim na pesquisa, 

porque vocês estão escutando o povo? Eu já disse aqui outras vezes que tem gente 

que está fechando as portas, tem gente que ela quando bate na porta, o povo calado 

dentro de casa. E não tem ninguém aí, mas tem, a pessoa está dentro de casa 

escutando.  

Então, hoje estou andando no distrito Branca e estou andando no Santo Antônio. Pode 

ter certeza a vocês que estão sendo visitados pelo vereador Anderson Medeiros, você 

sabe porque eu estou na oposição hoje. Porque eu tenho um posicionamento. Eu 

estou aqui hoje é porque eu tenho posicionamento aqui, não foi questão de que eu 

queria mais e eu queria menos não. foi questão de posição que eu sempre tive, tá 



certo? Então, posição eu vou ter com você que está em casa me ouvindo, que 

acompanha o vereador Anderson Medeiros.  

Estive no Buraco do Jacaré e disse que o meu trabalho a partir da próxima legislatura 

vai ser melhor ainda do que esse, porque eu tinha dois lados, ou ficar do lado da 

prefeita e acompanhar tudo o que ela estava fazendo de errado com o meu povo ou 

ficar do lado do povo. E a minha escolha, vocês sabem qual foi. Então, contem sempre 

comigo, com o vereador Anderson Medeiros que está aqui respeitando cada um, cada 

um dos candidatos. Agora, chegar, mentir, querer fazer na rua uma situação de que o 

vereador Anderson Medeiros, Dona Cícera, que o vereador não tem compromisso com 

o povo. Tem. Eu tenho compromisso. A senhora sabe do meu compromisso com a 

senhora. Sempre tive. A senhora sabe do meu compromisso com a sua filha Kate. A 

senhora sabe. O Keka é que é meu amigo, independente de qualquer coisa, e ele sabe 

do respeito que eu sempre tive pela senhora e sempre vou ter.  

Nós estamos hoje aqui é para cuidar do povo. Eu vim para aqui, não foi para viver de 

dinheiro público, não, meus amigos, eu vim para aqui para cuidar de você e eu vou 

fazer isso até o último dia do meu mandato e Deus sabe qual vai ser o último dia dele, 

está certo? Então, conte sempre comigo. Eu vou estar aqui sempre à disposição de 

você, de você atalaiense, de você eleitor de Atalaia, que acompanha o vereador 

Anderson Medeiros nessa jornada que não é fácil. Estou visitando as casas das 

pessoas, estou vendo a dificuldade que as pessoas estão tendo, porque vocês querem 

ver dificuldade na cidade, você está vendo que o nosso centro da cidade não tem 

nada. Você saia e ande no Buraco do Jacaré, no Deus é fiel, no Bitencourt. Vá aqui no 

mutirão do Jenipapeiro, vá no mutirão que vocês vão ver o que as pessoas estão 

passando de verdade. Tá certo? Então, Deus abençoe a todos. Um bom início de 

semana. Conte sempre com o vereador Anderson Medeiros. Qualquer coisa vá na 

minha rede social e fale comigo. Um abraço. Muito obrigado”. 

.        

   


